



Опочня-РОСТ

Радость От Совместного Творчества

Первый творческий проект школьного телевидения и печатного СМИ

№22 (декабрь) 2022 года

Снежинки в 3D:

новые технологии помогают создавать настроение

К Новому 2023 году школьники и педагоги Опоченского Центра образования готовятся заранее. Создавать праздничное настроение им помогают не только умелые руки и традиционный предновогодний хенд-мейд, но и высокие технологии и новые материалы и программы. Так, современные оригинальные украшения для елки в «Точке роста» ребята спроектировали на компьютере и напечатали на 3D-принтере.



Учитель технологии Мария Александровна Лукашина, помогавшая ребятам в этом начинании, поделилась деталями:

- Ученики седьмого класса на уроках технологии задумали реализовать необычную творческую идею. В программе «Тинкер-кад» вместе мы разработали 3D-модели игрушек, которые подходят для решения практических задач: создав их из цветного пластика с помощью принтера, что само по себе интересно, можно украсить ими елку в школе.

И вот - радостный момент: идея реализована. Завершающий штрих: авторы работ сами занялись новогодним дизайном и нарядили зеленую красавицу, и теперь на нашей елке красуются шары и снежинки разных цветов. Ребята горды собой: проект получился от начала до конца. Игрушки получились не только радостные, но и прочные и сохранятся не один год.

И вручную...

Кроме того, по традиции ученики всех классов приняли участие в акции «Новогодние окна»: преобразили окна дома и в школе с помощью аппликации и росписи по стеклу. Технологии технологиями, а рукотворное творчество не устаревает и не теряет своей особенной прелести. Пouchилось нарядно. Любимая школа к Новому 2023 году готова!



Мы отличились! Краткая строка



В декабре с учащимися центра произошло много важно-го и интересного.

Юнармейцы отряда "Спецназ" МКОУ Опоченский ЦО ратуют за сохранение памяти о героях. В рамках акции #патруль-памяти 71 активисты очистили от снега памятник солдатам, погибшим во время выполнения служебного долга.

Ребята вспоминали День Конституции РФ. Учащиеся 9, 11 классов изучили главу Конституции «Судебная власть и прокуратура».

На базе Центра культуры, представительства ресурсного центра по развитию добровольчества в Дубенском районе прошло мероприятие, посвященное Дню добровольца. Волонтеров поздравил глава администрации МО Дубенский район Кирилл Гузов и заместитель начальника пожарно-спасательной части № 47 Сергей Самошин. Для ребят на встрече была организована экологическая игра ЭКО ГТО, в финале которой состоялось награждение Дипломами победителей.



В кинозале Центра культуры для волонтеров состоялся концерт музыкальной группы «Омайгад» (Тула).

10 декабря команда Дубен-



ского района «Спецназ» (Баранов Дмитрий, Гришуков Алексей, Ефремушкин Даниил, Арзуманян Ростом, Барин-



Илья, Ионушкин Иван, Лопатин Вадим, Некрасов Дмитрий, Максимов Александр, Вергинов Вугар) награждена за 1 место в региональной юнармейской военно-тактической игре на местности.



В рамках акции «16 дней против насилия» проведен тренинг «Буллингу нет!», обучающиеся обсуждали с психологом различные актуальные темы, в том числе «Чем мы отличаемся и чем похожи». Учащиеся 7 класса познакомились с презентацией «Буллинг в школе. Как распознать и преодолеть возникшую опасность». Обучающиеся изучили характеристики буллинга и способы его преодоления.

15 декабря в спорткомплексе "Тула-Арена" состоялся региональный фестиваль ВФСК "ГТО" "Эстафета ГТО" для школьников II и III ступеней ГТО. Наш район на соревнованиях представили отличники ГТО, обладатели Золотого знака Мошкин Вадим, Давыдова Дарья, Савушкин Константин и Крюкова Жанна.

Соб. инф.

Фото группы Опоченского центра образования ВКонтакте.

